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Συνεχίζεται η εκμετάλλευση των συναδέλφων συμβασιούχων 

Αγία Παρασκευή  23  Δεκεμβρίου 2025 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Όπως συνήθως στην  ΕΡΤ τις καθυστερήσεις ή τις ελλείψεις στην οργάνωση και την 

προετοιμασία των μεταδόσεων τις πληρώνει ο αδύναμος κρίκος. Έτσι και τώρα όπως 

και το καλοκαίρι, η Διοίκηση της ΕΡΤ, ζήτησε από την ΕΡΤ3 να καλύπτει με δικό της 

προσωπικό μεταδόσεις του ποδοσφαιρικού κυπέλου Αφρικής,  λόγω των 

εορταστικών αδειών. 

Όμως ο Διευθυντής Τεχνικής Λειτουργίας, Παραγωγής και Ανάπτυξης κ. 

Παναγιωτίδης προθυμοποιήθηκε να βοηθήσει, χωρίς να ελέγξει αν υπήρχε η 

δυνατότητα σε σχέση με το υπάρχον προσωπικό και χωρίς να λάβει υπόψη ότι και 

αυτοί έχουν ανάγκη αδειών στις γιορτές.  

Έτσι αυτές τις ημέρες των γιορτών την νύμφη θα πληρώσουν  οι συμβασιούχοι. Το 

ζήτημα αφορά τους ηχολήπτες και τις βάρδιες του στούντιο για την  περιγραφή των 

ποδοσφαιρικών αγώνων που μεταδίδει η ΕΡΤ2 και το ΕΡΤΣΠΟΡ. Καλούνται λοιπόν 

οι συνάδελφοι συμβασιούχοι ηχολήπτες να εργάζονται στο ραδιόφωνο στην αρχή της 

βάρδιας τους και μετά να συνεχίζουν στην τηλεόραση,  που βρίσκεται σε άλλα κτήριο 

σε άλλο σημείο της πόλης. Η προσωποποίηση του εργαζόμενου λάστιχου. 

Παρόλο που αλλάζουν οι διοικήσεις, αφού διώχθηκε η κ. Σάπικα  και τη Γενική 

Διεύθυνση της ΕΡΤ3 ανέλαβε ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΡΤ κ. Παπαβασιλείου, 

ακολουθείται η ίδια ακριβώς πολιτική, στο τομέα των εργασιακών σχέσεων, με 

εντατικοποίηση της εργασίας και υπερεκμετάλευση των συμβασιούχων. Αυτοί οι 

συνάδελφοι που για χρόνια εργάζονται μαζί μας με επαγγελματισμό  και  προσφορά 

που  η ΕΡΤ οφείλει  επιτέλους να αναγνωρίσει.  

Κάθε χρόνο το προσωπικό της ΕΡΤ μειώνεται με συνταξιοδοτήσεις και αποχωρήσεις, 

κάθε χρόνο οι  ανάγκες στην παραγωγή  και στην λειτουργία της εταιρίας αυξάνονται, 

όμως απουσιάζει ο σχεδιασμός για την κάλυψη των αναγκών και  για την βελτίωση 

των συνθηκών εργασίας και αμοιβής. 

Το σωματείο μας είναι αντίθετο με αυτές τις πολιτικές, θα τις καταγγέλλει και θα 

διεκδικεί την ανατροπή  τους με οποιοδήποτε τρόπο. 

Το ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ 
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